
ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ
(ЛИСТОК-ВКЛАДИШ) 
ДІЄТИЧНА ДОБАВКА

Склад:
1 капсула містить:
Екстракт плодів якірців сланких  
(Tribulus terrestris) – 250 mg (мг); 
Екстракт коренів і листя вітанії снодійної 
(Withania somnifera) – 100 mg (мг);
Екстракт плодів бобів оксамитових  
(Mucuna pruriens) – 90 mg (мг);
Екстракт кореня спаржі гроновидної 
(Asparagus adscendens) – 80 mg (мг);
Апілак (Royal jelly) – 10 mg (мг);
Йохімбіну гідрохлориду (Yohimbine  
HCl USP) – 2,5 mg (мг).

Допоміжні речовини: антиспікаючий агент 
кремнію діоксид колоїдний безводний, за-
гущувач полівінілпіролідон (PVP K30), анти-
спікаючий агент тальк, консервант  бензоат 
натрію.
Капсула: желатин; вода очищена; барвники  
понсо 4R (E124), титану діоксид, кармоїзин 
(Е122); консерванти метилпарабен, пропіл-
парабен.
Містить барвники Е124, Е122, які можуть 
мати шкідливий вплив на активність та увагу 
дітей.

Властивості компонентів: Адріус® містить 
ретельно підібраний збалансований склад лі-
карських рослин, які комплексно впливають 
на стан та функції статевої системи чоловіків.

Корінь і листя вітанії снодійної. Вітанія ві-
дома як одна з найбільш активних афродизі-
аків. Вітанія підсилює синтез тестостерону та 
покращує сперматогенез. Проявляє виражені 
антистресові властивості. Крім того, рослина 
має протизапальні, антиоксидантні, імунос-
тимулюючі, кардіопротекторні, антипроліфе-
ративні властивості.

Екстракт плодів бобів оксамитових про-
являє широкий спектр властивостей: антиок-
сидантні, протизапальні, нейропротекторні, 
антибактеріальні. Використовують як афро-
дизіак. Сприяє підвищенню рівня тестостеро-
ну, покращенню утворення та якості сперми.

Екстракт кореня спаржі гроновидної ви-
користовують як афродизіак та при різних 
еректильних розладах, таких як недостат-
ність ерекції, передчасна еякуляція, відсут-
ність статевого потягу. Завдяки наявності 
сапонінів,  спаржа проявляє виражені адап-
тогенні та загальнозміцнюючі властивості.

Екстракт плодів якірців сланких має за-
гальнотонізуючу дію, підвищує статевий по-
тяг та рівень тестостерону, покращує роботу 
сечовидільної системи. Екстракт якірців має 
стимулюючий вплив на еректильну функцію 
та сперматогенез. Крім того, якірці сланкі про-
являють антибактеріальну, протизапальну, 
антихолестеринемічну, антигіпертензивну та 
діуретичну дію.

АДРІУС ®



Термін вживання: 30-45 днів, в подальшо-
му термін вживання та можливість повтор-
них курсів узгоджувати з лікарем.

Попередження: не перевищувати зазна-
чену рекомендовану кількість (порцію) для 
щоденного споживання. Не слід використо-
вувати як заміну повноцінного раціону хар-
чування.

Протипоказання: діти, індивідуальна чут-
ливість до компонентів. 

Термін придатності: 3 роки від дати ви-
робництва.

Умови зберігання: зберігати в сухому, за-
хищеному від світла місці за температури не 
вище ніж 25  ̊С.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Форма випуску: капсули по 30 штук в упа-
ковці.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. 
Без ГМО.

Виробник: Ананта Медікеар Лімітед, 
юридична адреса: 621, Рінг Роад Малл,  
Сетор-3, Рохіні, Нью Делі-110085, Індія,  
тел. + 91 114 70 50 531.  
Фактична адреса потужностей (об’єкта) 
виробництва: Дж-1-265, Фаза – II, РІІКО 
Індастріал Еріа, Удіог Віхар, Шріганганагар 
(Радж.), Індія.

Імпортер: ТОВ «Ананта Медікеар Україна», 
61001, Україна, м. Харків, вул. Іскринська 37, 
тел. +38 (057) 739-03-09.

Йохімбіну гідрохлорид – алкалоїд  
з кори дерева Corynanthe Yohimbe, що росте 
в Західній Африці. Селективний антагоніст                                                
α2-адренорецепторів. Більш ніж 100 років 
застосовується як афродизіак та при ерек-
тильній дисфункції. Ефективний як при орга-
нічних, так і при психогенних формах ерек-
тильної дисфункції.

Апілак, або так зване бджолине маточне 
молочко, являє собою секрет, який виро-
бляється алотрофічними залозами робочих 
бджіл. Містить білки, амінокислоти, поліса-
хариди, мікроелементи, ліпіди, ферменти, 
вітаміни групи В (пантотенова кислота, пі-
ридоксин) аскорбінову кислоту. Покращує 
імунітет, стимулює обмін речовин, сприяє 
швидкому відновленню в період фізич-
них навантажень, зменшує втомлюваність  
і роздратованість, зменшує прояви синдрому 
хронічної втоми.

Вплив на статеву функцію чоловіків харак-
теризується підвищенням статевого потягу, 
рівня тестостерону та покращенню рухливос-
ті сперматозоїдів. 

Рекомендації до споживання. Адріус® 
може бути рекомендований як джерело 
біологічно активних речовин рослинного 
походження з метою нормалізації функціо-
нування репродуктивної системи чоловіків. 
Сприяє підвищенню фізичної витривалості, 
покращенню еректильної функції та сперма-
тогенезу.

Перед споживанням рекомендована кон-
сультація лікаря.

Спосіб вживання: дорослим по 1-2 капсули 
1-2 рази на добу після їжі, запити водою.


